WON ST CO,, LTD. WUN

LM
LM%
T MRS 246
D M 247
BT . 247
BT 248

LM SHAFT

1. AFRBVEBIMIER | (SEDEA) e
2. AFRBISHIMIER 11 (ZI0GH) oo
3. AFRBISHOMIER I GBI oo

[Q LM SHAFTX#&

T R S S 254
QUBMERTTEEL 254




I T —

‘ Linear Motion Shaft

1 Y
1. LMEhRYFE

P A WS ML : LMA =Rk
R&STB-2(SUJ-2)
T

T . SUS440CHEE N

PRAERLAS ) g P/ TR AR

FEW ST B PR e84

i STB-2(SUJ-2)
A= DV

E DM PR

35S RIEHTEEIRITEILR,
AN T A%

TR IR LN TR

AN T4

TR EIRLL LN TROHh
(M EISUS 440C)

WBAS

TERhER EIRE LN TR
(P RTETR)

- B v



__________________________________4
WON

WON ST CO., LTD.

WONAFHERSE L FHLM(LINEAR MOTION)#5| S4& (BALL BUSHING), 283K S
FENESSEI .

LM R E LRSS, FEit, HAUGEEE| SHENER, RN FREHMANALER,
Eitt, HAREN AR ELEHRABERATIN,

WONZAHEE T XA, #HITTHERIEE, RE, B, HSNIE BRKERENZIE
T LME03nEE,

2. MR

- LMA ARSI EIW(WON STIMEMER)

- R HARN(KS:STB-2, JIS:SUJ-2)

- SRARBRERFEW(SUS440C)
BEEASHREBIEW(STB-2), FEMRMENSHTIEBHN (LS - BRI, ETM, ¥
SHREF), TEEMSUS440C

- Hfth#1 B (R 25 F)
- §45C - SUS 303 - SUS 304 -SUS 316

HALIE

FAWONE S#BHILM SHAFTAAE L BiR&E#HITIER, RENSERMTE,
RS THERREK, Bk, AI-FEFRMREMNANEITESWSERRGE, AEAREMIK
EAENEBES B EEERMECERRES—,

- REEE
STB-2 o HRC58 bt ~
SUS440C - ¢ 16mm B+ HRC56 ~
0 13mm LT HRC54 ~

BEDHHE »
(@20)

1 BRIALRR

BR2 BEERA

L



I T —

Linear Motion Shaft

HEE

FE4g6, h6, hoEH 1.5um Rmax T 20um / 300mm LT

4 EilREv ]

iy R fii fifa Azt
X
g 02,
i | _ P 1 , =0
dmax =———==—x P0'C
a 19261 4 -
i3
_Pa’ _ 3., ....,32 . __Pa’b _ 24pa’be
g . b s 6,= oEl (2 ) ) =8Pa’(2 0 )C i 2010 0
: Sy D- Pa’ . 3b 3
- _Pa’ .30 _ o . ,.3b =0
P 1 . omax =—-r (2+57) = 2Pa’ (2+7)C
s

" = . i=2L —o4pgic
f Ao smax =~ =16P0°C 2
i SEl i.=0
E 0 '

8. ¢ TR RAIHT RN E (mm) dmax : FRAHTHIE (mm)

i RERNIA E : iK% 2.06 % 105 N/mm2

I BTE2R % (nn) i MEHERRAITA

a,b : AEEASZAIREERS ) < (mm)

P ERRTEN) C : 1/48EI(1/N-m2)

I - I



WON ST CO., LTD.

1. SEi0

HRBTE2R R C(=1/48ENRIEMT,

HMZ BREI2RAFE I(mn*) C=1 / 48El (1/N * mm?)

WIE2R4E (1) = ”—2' (nn)

D = 4MZ (mm)

3 3.98 2.49 X 10 ®
4 1.26 x 10 7.87 x 1079
5 3.07 x 10 3.23 x 107°
6 6.36 x 10 1.56 x 107°
8 2.01 x 10 4.94 x 10710
10 4.91 x 107 2.02 x 1070
12 1.02 x 10° 9.73 x 107"
13 1.40 x 10° 7.09 x 107"
15 2.49 x 10 3.98 x 107"
16 3.22 x 10° 3.08 x 107"
20 7.85 x 108 1.26 x 107"
25 1.92 x 104 517 x 1072
30 3.98 x 10¢ 2.49 x 10713
35 7.37 x 10¢ 1.35 x 10713
40 1.26 x 10° 7.87 x 1073
50 3.07 x 10° 3.23 x 107®
60 6.36 x 10° 1.56 x 1073
80 2.01 x 10° 4.94 x 107
100 4.91 x 10° 2.02 x 107
120 1.02 x 107 9.73 x 107"
150 2.49 x 10/ 3.98 x 107
@ ItETHI

SMZ25mm, KER430mmAgHESRR, K

SPOFIATANIIE R T RAKITHIE

(1B, BRHKBEE)A

L

if) PRI E E A
IRIESHF P=784(N), £=430(mm),
HRYE_ERPRISME25mmEY(E
C=5.17 x 10"2(1/N - mm2)

MEXNMESAERBARTF

dmax = % P0°C =0.08(mm)

2. BIDVHh

WTTEI2R D78 (

-3y

WON

X (d24-d14) (mm4)
d2 = 4M2 (mm), d1 = AR (mm2)

HMME2 R N R C(=1/48E)KEW T,

IME R WIE2RAFE  C=1/ 48K
d2(mm) d1(mm) | (mm*) (1/N -mm?)
10 | 4 | 478 x 10° |2.08 x 107"
13 6 | 1.34x10° |7.40 x 107"
16 | 8 | 3.01 x 10° 13.30 x 107"
20 | 14 | 597 x 10° | 1.66 x 10"
25 | 16 | 1.60 x 10* |6.20 x 107"
30 | 17 | 3.57 x 10* | 2.78 x 10"
35 | 19 | 6.73 x 10* | 1.47 x 10"
40 | 20 | 1.18 x 10° | 8.41 x 10"
50 | 25 | 2.88 x 10° |3.44 x 107"
60 | 30 | 5.96 x 10° | 1.66 x 10"°
80 | 40 @ 1.88 x 10° | 528 x 10"
100 | 50 | 4.60 x 10° | 216 x 10 ™
@ iItERHG

SMEEOMmM, RE25mmIE DHIKER
1800mmid, #RiEEENRAIFTHEN
(ZET—m)




I T —

‘ Linear Motion Shaft

if) WS E E A

RIESMH P=100N
0=1800(mm), RIEXRE
C=3.44x107"3 (1/N - mm2)
EXMESATAARH

& max :jT PQ°C =0.05 (mm)

LM SHAFTHIR
1. AVRELSHIMEL | (SE/0%H)

_X
@ @ Q@ @ ®

BB,

WS | MR : LMEEEmRM(S55C), STB-2(SUJ-2)

BAHEE M, TEMERS RERS RS EHNEy
WAS MSE, &&Clean Room,

- M : SUS440C

RBEREHHTRELE, E6 TR £ FRFRR R FIHE, £51.

WCS R - MBS B BR(S55CR), STB-2(SUJ-2)

@ WML S (HES N R mE R A8~ &)

N - I



I ——————————————,
WON ST CO,, LTD. WON

@ 4ME(Mmm), @ HMERVFAZE (), ® KE (mm)
M2 IMERTFAZE VERE L (mm)

(mm) g6 h5 h6 300 500 1000 1200 1500 2000 3000
3 -2~-8 |0~-4|0~-6

5 |-4~-12 |0~-5|/0~-8

6
8
10
12
13 | -6~-17 [0~-8| 0~
16
20 |
25 |-7~-20 | 0~-9 | 0~-13
30
85
40 |-9~-25 |0~-11| 0~~16
50
60
80

ER 1L AR ARKEA 6000mm.
2. ATEFAMRR/NELLER) @ 300.

—5~-14 | 0~-6|0~-9

-10~-29/0~-13| 0~ —-19

e Y



I T —

‘ Linear Motion Shaft

2. PTRELSHIMEL Il (204

TP P
@ @ @ @ 6 ®

@ VI IS (REESHN R AT me Ay EIr-m)

WTS

BEfEIR B R SRR B, M LB oY, AT KRV E. 5 5 AT EE R ER 7L
R HEFHITER.
- M LMEAEIREW, STB-2(SUJ-2)

ARFIESNERIE T B Crig M AT A,
- M LMBABSIRER, STB-2(SUJ-2)

WTAS

ERE MR ERWASHIWTSHIA.
- M SUS440C

@ SME(Mm), @ HEARTFAZE(m), ® RE(Mm), ® KE(mm)

7 R SNERVFAAE () w
Im)l % 96 h5 h6 IERE
10 4 -5~-14/ 0~6 0-~-9
12 6
16 8 6~-17| 0~8 |0~-11
20 14
25 16 -7~-20 0~-9 |0~-13 1000, 1200, 1500, 2000, 3000
30 17
35 19
40 20 9~-25/0~-11 0~-16
50 25

ER ATAEF RN D,

I - [



WON

WON ST CO., LTD.

3. R SHUMEL 11l (iR 22 7L A0 T 4h)

@ @ © @ ® ® @

 —— 7

EEH IR AL AN T
- MR LIMEASEET(S55CH),
STB-2(SUJ-2)

WBS

M Ee—EER IR
BT 5k EHEIREN
WiEA.

BT,
T

IR IR 22 7L A0 T, B S 14 AR
- M : SUS 440C

TR TR B H R R 22 700 T3, B 8t A
- MR LM ASEEW(S55CH),
STB-2(SUJ-2)

WBAS

WBCS

@ SMZ(mm), @ SMESREFAZ (), @ KE(mm), ® ELILAE(Mm), © BLILER, O Fikkies
B4, PR

HME

IMERVFAZE (um)

FREREE L (mm)

AR R BEE

D(mm) g6 h5 h6 1000 1200 1500 2000 3000 (mm) (mm)

10  |-5~-14| 0~-6 M4x0.7x6| 100 50

12 M4x0.7x6| 100 | 50
-6~-17| 0~-8 | 0~~11

13 M4x0.7x6| 100 50

Y -+; [



I T —

‘ Linear Motion Shaft

SNE  SERBEAE (m) FEKE L (m) A
D(mm) g6 h5 hé 1000 1200 1500 2000 3000 (mm) (mm)
16 M5x0.8x9 | 150 75
20 —7m-20| O~-9 | O~et3 M6x1x10 | 150 75
25 Méx1x12 | 200 | 100
30 M8x1.25x15| 200 100
35 M8x1.25x15| 200 | 100
40 |-9~-25 0~-11 | 0~-16 M8x1.25x18| 300 | 150
50 Mi0x15x22| 300 | 150

AR EFHRAKEZRG000mm.

B LM SHAFTX 48

1. MinxEa
EREFMIHAE MM SHAFTRIFHENT]
X#g, ATERNEER.

2. WEXES
DR ETHRIRIE, TEHABLNT
4, BRRSENERSNSNAL,

STRMELIES |

STURMESTIER I

i = B




WON ST CO., LTD. WUN

B wka
FEMHTES

E+0.02

2-S,Bolt Hole = 4 L 4‘> N
T

= [ 1]l Il

Lol Ll Ll

h=+0.02

4L mm

RERREL  ITREBL

s g

Si Sa2
WK 10 @10 20 | 21 42 | 14 |32.8| 6 18 | 32 M5 M4
WK 12 @12 23 | 21 42 | 14 | 38 6 20 | 32 M5 M4
WK 13 @13 23 | 21 42 | 14 | 38 6 20 | 32 M5 M4
WK 16 o016 27 | 24 | 48 | 16 | 44 8 25 | 38 M5 M4
WK 20 @20 | 31 30 | 60 | 20 | 51 10 | 30 | 45 M6 M5
WK 25 @25 | 35 | 35 | 70 | 24 | 60 | 12 | 38 | 56 M6 M6
WK 30 ®30 | 42 | 42 | 84 | 28 | 70 | 12 | 44 | 64 M8 M6
WK 35 @35 | 50 | 49 | 98 | 32 | 82 | 15 | 50 | 74 M10 M8
WK 40 ®40 | 60 | 57 | 114 | 36 | 96 | 15 | 60 | 90 M10 M8

@ #f; : $8AL6061

e ———— =s> .



I T —

Linear Motion Shaft
Bs-sTa
HgRES |
ERABRSHO
E+0.02
| 3
/*\ 2-S,

T_“
=)
maay

T
S-ST16X50 016 25 20 40 50 5 30 | 256 | M5 | M5
S-ST20X50 020 27 22.5 45 50 5 30 | 26 | M5 | M6
S-8T25X50 @25 33 27.5 58 50 6 35 | 256 | M6 | M6
S-ST30X60 230 37 30 60 60 7 40 | 30 | M6 | M8
S-ST40X70 040 48 37.5 75 70 10 55 | 35 | M8 | M8

B =



fsTa
WA |

ERBRSHO

WON ST CO., LTD.

WON

L 1]

,L,,,J“L,,,

| P
I

L

E3m,
e 35 | 200

T
5

22.5 45 RAK 5 30 | 150
6
7

40 | 200

ST 16 25 20

ST 20 020 | 27

ST 25 ©25 | 33 | 275 | 55

ST 30 030 | 37 30 60 555
ST 40 040 | 48

37.5 75 10 55 | 300

AR PPRYRIEHSEEZERATHHIE

L



I T —

Linear Motion Shaft

B s-sTum
A

ERBIRSHO, CSO

E+0.02

/R 2-S,

T
1\—V\//
K\

h=0.02
|
4‘444
]

S-STU16X50 | 216 27 21 42 50
S$-STU20X50 | @20 31 25 50 50
S-STU25x50 | 025 36 26.5 53 50
S-STU30X60 | 230 43 33.5 67 60
S-STU40X70 | @40 55 37 74 70

31 | 25 | M5 | M5
36 | 25 | M6 | M6
39 | 25 | M6 | M6
49 | 30 | M8 | M8
56 | 35 | M8 | M8

T
6
6
7
8

—_
—_

B =



fsTum

WexEe

ERABRSHO, CSO

E+0.02

WON ST CO., LTD.

WON

|

,L,,,J”L,,,

\
!
L
L]

P

L

STU16 27 21

STU20 020 31 25 50
STU25 @25 36 26.5 53
STU30 230 43 33.5 67
STU40 040 55 37 74

BRAK
E3m,

AIERE
fEF

36 | 150
39 | 200
49 | 200
1 56 | 300

AR PRYRIEHSEEZRATEHIE

T <> [



(G orrr————————

Linear Motion Shaft

N anean
BT B, BTN T i B SR B 1R,

e 2o
E R " e
FFIRELBIR
16 SHO 16 UU 45 47
CSO 16 UU 49
20 SHO 20 UU 50 54
CSO 20 UU 56
on SHO 25 UU 60 63
CSO 25 UU 66
30 SHO 30 UU 70 76
CSO 30 UU 78
40 SHO 40 UU 90 97
CSO 40 UU 100

B <o



